Posicién y Valor de los Decimales (B)

Nombre: Fecha: Puntuacion: /10

Determine el valor y la posicion de cada digito subrayado

1.6,515,397.8735667

2+ 6,345,481.7900561

3 1,928,306.5575003

4 1,175,947.9283735

> 9,101,813.7490576

6 1,385,019.8852274

7. 8,428,952.2663814

89,451,736.9778691

9 6,500,674.6499361

10.-2,370,446.7420106
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Posicién y Valor de los Decimales (B) Respuestas

Nombre: Fecha: Puntuacién: /10

10.

Determine el valor y la posicion de cada digito subrayado

6,515,397.8735667

El 6 en la posicion de los millones tiene un valor de 6,000,000.
El 7 en la posicion de las diezmillonésimas tiene un valor de 0.0000007.

6,345,481.7900561

El 4 en la posicion de las decenas de millar tiene un valor de 40,000.
El 5 en la posicién de las cienmilésimas tiene un valor de 0.00005.

1,928,806.5575003

El 0 en la posicion de las decenas tiene un valor de 0.
El 0 en la posicion de las millonésimas tiene un valor de 0.

1,175,947.9283735

El 1 en la posicion de las centenas de millar tiene un valor de 100,000.
El 8 en la posicion de las milésimas tiene un valor de 0.008.

9,101,813.7490576

El 1 en la posicion de los millares tiene un valor de 1000.
El 4 en la posicion de las centésimas tiene un valor de 0.04.

1,385,019.8852274

El 0 en la posicion de las centenas tiene un valor de 0.
El 8 en la posicién de las décimas tiene un valor de 0.8.

8,428,952.2663814

El 2 en la posicion de las unidades tiene un valor de 2.
El 3 en la posicion de las diezmilésimas tiene un valor de 0.0003.

9,451,736.9778691

El 9 en la posicion de los millones tiene un valor de 9,000,000.
El 6 en la posicion de las cienmilésimas tiene un valor de 0.00006.

6,500,674.6499361

El 0 en la posicion de las decenas de millar tiene un valor de 0.
El 6 en la posicion de las millonésimas tiene un valor de 0.000006.

2,370,446.7420106

El 3 en la posicion de las centenas de millar tiene un valor de 300,000.
El 6 en la posicion de las diezmillonésimas tiene un valor de 0.0000006.

MatesLibres.com




